



消息直通车

合肥蜀山区公益直播间 困难居民可免费使用

星报讯(王文宗 孙雨静 记者 沈娟娟) 1月29日,合肥市蜀山区爱心公益直播间正式揭牌,照顾植物人男友三年半的“最美女友”刘宁成为首个进驻直播间的播主,除了直播带货瓜蒌子外,她还将向大家直播护理细节,把经验传授给更多的人。在今后的两年时间内,像刘宁一样的困难人士将可以免费使用这个爱心公益直播间。

2017年,彭亚楼因煤气中毒成为植物人,与他相恋7个月的女孩刘宁毅然选择陪伴在彭亚楼身边。

经过三年的细心照顾,彭亚楼逐渐苏醒过来,能够自主吞咽,有时流泪,有时哈哈大笑,仿佛能听懂身边人在说什么。

“他出事时流转了一块地,种瓜蒌子卖瓜蒌子,我也和他一起,现在他倒下了,我要把他的事业进行下去。”刘宁开启了直播的生涯,“并不是想赚钱,只是希望他对生活是充满希望的,往前看,心理上不断修复。”

为持续做好帮扶工作,笔架山街道在帮助彭亚楼办理了低保和残疾人的各项补贴的基础上,又在全街范围发布了帮扶倡议书,号召干部职工和驻区单位积极帮助他们。部分爱心居民和非公党组织都纷纷响应街道号召,主动承担社会责任,帮助他们走出困境,为他们带来冬日温暖。截至目前,已累计捐款义卖8万余元。

1月29日,由蜀山区委宣传部、笔架山街道等签约共建的爱心公益直播间正式揭牌,刘宁开始免费使用直播间。

“当时,我在最迷茫的时候,就希望能看到更多的案例,所以开了直播后,我也希望把自己的护理经验教给更多的人,把爱心传递下去,做一些接地气的事。”刘宁说,除了直播带货外,还会分享护理经验,“有一天,也许他醒了,他会知道,即使他躺在这里,也是有价值的。”

记者了解到,蜀山区爱心公益直播间目前正式启动,凡是困难居民都可以申请免费使用。

合肥庐阳区工商联会员企业 开展“一对一”慰问活动

岁末寒冬,温暖先行。连日来,合肥庐阳区工商联开展了“冬日暖阳 与爱同行”慈善活动。庐阳区政府副区长范进,庐阳区工商联党组书记董召奎参加活动,与爱心企业家们一同上门慰问困难对象。

据了解,庐阳区工商联通过区妇联、区民政局等9部门联动摸排75名困难对象,发动75位企业家每人拿出3000元共捐款22.5万元,一对一帮扶这些困难对象,让他们过一个安心祥和的年。此类活动,区工商联已经连续举办7年。

庐阳区工商联一直以来以“联创百业·善传万家”为宗旨,积极引导非公经济人士投身慈善事业。除了每年举办一次慈善活动外,还开展了“百企帮百村”精准扶贫活动,与民营企业一起,全身心投入到帮扶临泉县脱贫攻坚战中,通过捐资助学、产业帮扶、公益帮扶等方式,积极推动了临泉县顺利脱贫,累计帮扶金额近700万元。

吴兰保 卢工商

合肥地铁8号线一期工程围挡施工 这些路段请绕行

1月31日,记者从合肥市轨道公司获悉,根据总体建设计划,轨道交通8号线一期工程先行段定于2021年2月4日起对施工范围内相应道路进行部分围挡施工。

记者 祝亮

一里井站 施工时间:2021年2月4日24时至2021年6月20日24时。

疏解范围:阜阳北路(阜阳北路与临泉路交口北侧300米范围),临泉路(阜阳北路与临泉路交口西侧100米范围)。

注意事项:施工期间封闭道路侧分带,过往车辆请根据指示牌及标志标线减速行驶。

灵璧路站 施工时间:2021年2月4日24时至2021年5月20日24时。

疏解范围:阜阳北路(阜阳北路与灵璧路交口北侧290米范围,南侧150米范围),灵璧路(阜阳北路与灵璧路交口西侧100米范围)。

注意事项:施工期间封闭道路侧分带,过往车辆请根据指示牌及标志标线减速行驶。

涡阳路改造工程 施工时间:2021年3月1日24时至2021年4月30日24时。

疏解范围:涡阳路(阜阳北路与涡阳路交口西侧100米范围)。

注意事项:施工期间封闭道路侧分带及下穿地道部分车道,过往车辆请根据指示牌及标志标线减速行驶。

耀远路站 施工时间:2021年2月4日24时至2021年5月20日24时。

疏解范围:阜阳北路(阜阳北路与耀远路交口北侧440米范围,南侧70米范围),耀远路(阜阳北路与耀远路交口西侧100米范围)。

注意事项:施工期间封闭道路侧分带及人行道,过往车辆请根据指示牌及标志标线减速行驶。

清河路站 施工时间:2021年2月4日24时至2021年5月20日24时。

疏解范围:清河路(清河路与太和路交口东侧430米范围)。

注意事项:施工期间仅封闭道路侧分带及人行道,过往车辆请根据指示牌及标志标线减速行驶。

荷塘路站 施工时间:2021年2月4日24时至2021年3月20日24时。

疏解范围:蒙城北路(蒙城北路与荷塘路交口北侧250米范围,南侧260米范围)。

注意事项:施工期间封闭中分带及侧分带,过往车辆请根据指示牌及标志标线减速行驶。

合肥小学生 探秘“动车之家”



星报讯(郑晶晶 杨艳 记者 沈娟娟 文/图) “这是我们的存车线,动车停靠休息的地方,通常凌晨三四点,20条线停满列车,在黑夜中齐刷刷亮起车灯,场面十分壮观。”日前,合肥市锦城小学10余名小学生探访了位于合肥的这座神秘“动车之家”,梳背桥同心宣讲团动车青年宣讲员为他们解说。

据介绍,合肥南动车运用所成立于2014年12月8日,是我省境内首个动车组检修基地,也是华东地区除沪宁杭外唯一一座动车运用所,承担了高铁沪汉蓉通道和合福铁路多对动车组旅客列车的检修和运用任务,日均一级修27列,二级修3列。记者了解到,常青街道团工委与合肥南动车运用所团总支成功举办结对共建签约仪式,辖区10余名小学生走进“动车之家”。

“打个比方,动车组就像‘没有翅膀的飞机’,虽然设备可靠性本身很高,但任何一颗螺丝的松动都可能造成安全隐患,不能有丝毫马虎。”地勤机械师手持手电筒,对车底的车轮、车轴等进行仔细检查。据了解,每条200多米长的“巨型白龙”均有16个转向架,32根车轴。“0.1毫米的‘伤痕’都逃不过机器设备的锐眼。”在CRH380B型动车组前,宣讲员为“红领巾”们详细介绍了先进的动车组空心轴超声波检测系统和LU轮轴轮缘探伤系统,并现场演示操作。



邻里一家亲 喜迎新春送温暖

星报讯(许婉璐 武怡彤 记者 马冰璐) 为深入推进“红色领航,和美小区”建设,发挥党建引领作用,把党的组织和服务从网格延伸到小区、楼栋和家庭。日前,在春节佳节即将来临之际,合肥市盛大社区开展“邻里一家亲,喜迎新春送温暖”主题活动,在邻里之间共同营造出一种团结奋进、文明和谐、喜庆祥和的浓厚氛围。

志愿者们来到高龄、空巢、孤寡老人家中,提前为老人们送上新春祝福,叮嘱老人们平日少出门,出门一定要佩戴口罩,家中要勤通风。并叮嘱老人们生活中如果遇到有困难可以第一时间联系志愿者或社区。面对志愿者们的真诚祝福和暖心问候,70岁的许奶奶感动不已,“春节未到,祝福先到,感谢社区和志愿者一年以来的关心和帮助!”

志愿者们随后还来到一些家有儿童的居民家中,叮嘱家长们寒假期间一定要绷紧安全弦,注意看护好孩子,并为孩子们送上学习用品作为新春礼物。同时,志愿者们还叮嘱家长和孩子一定要做好日常防护,守护好身体健康。

据了解,社区希望通过“喜迎新春邻里送温暖”楼栋活动,丰富居民的节日文化生活,营造喜庆热闹的新春氛围,增添年味,同时,倡导睦邻友好、文明和谐、志愿服务新风尚。

助力高质量发展 工行在行动

工行合肥分行派驻市反诈中心人员
协助警方为被骗公司挽回全部经济损失

2021年1月20日9点49分,合肥市反诈中心接到市公安局110推送的警情:高新区所辖某公司财务人员在QQ上被冒充公司领导以业务需要为由,对外转账被诈骗30万元。

合肥市反诈中心接到警情后启动紧急机制,警银联动,与时间赛跑。由于该涉案资金全部转入一张工行银行卡,为提高拦截效率,反诈中心立即要求中国工商银行合肥分行派驻工作人员协助查询。该行派驻人员接到协助查询请求后第一时间开展工作。当查询到犯罪嫌疑人已经将30万元被骗资金从工行一级卡全部转出后,随即循线追踪发现30万元被骗资金被分别转入农行、建行、中行、工行等4个二级卡,立即和农行、建行、中行派驻人员紧密协作,对账户进行全面查控。在犯罪嫌疑人尚未来得及从二级卡转出被骗资金前,对收到诈骗资金的账户全部进行紧急锁定,配合公安机关将账户进行止付管控,为公安部门后续处置赢得宝贵时间。最终成功止付5个涉案账户,止付涉案资金43万元,为受害人挽回30万元全部损失。

自开展“断卡”行动以来,工行合肥分行与公安部门紧密协调配合,派驻工作成效显著,成功协助公安机关堵截许多起类似案件,派驻人员认真负责的工作态度、专业的业务能力和高效协作能力受到了市公安局反诈中心的高度赞扬,树立了工行负责任的大行形象,提高了群众对工行的信任感和满意度。

龚轩